Câu 1: (THPT Triệu Sơn 1-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Phương trình tiếp tuyến tại 
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Giao của tiếp tuyến và tiệm cận đứng 
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Hoành độ giao điểm của 
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Câu 2: (THPT Triệu Sơn 1-lần 1 năm 2017-2018) Số giá trị nguyên của tham số 
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Với cách đặt 
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Bảng biến thiên 
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Câu 3: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc-MĐ 903 lần 1-năm 2017-2018) Cho hàm số 
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 lần lượt là các đường cong trong hình vẽ bên
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Câu 4: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc-lần 1 MĐ 904 năm 2017-2018) Cho các hàm số 
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Ta thấy tại các điểm cực trị của hàm số ở đường cong 
[image: image94.wmf](

)

2

C

 khi gióng xuống trục hoành ta được các giao điểm của đường cong 
[image: image95.wmf](

)

1

C

, Ta thấy tại các điểm cực trị của hàm số ở đường cong 
[image: image96.wmf](

)

1

C

 khi gióng xuống trục hoành ta được các giao điểm của đường cong 
[image: image97.wmf](

)

3

C

.
Vậy đáp án đúng là đáp án D.
Câu 5: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc-lần 1 MĐ 904 năm 2017-2018) Theo thống kê tại một nhà máy 
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Số sản phẩm trong một tuần làm được: 
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Số sản phẩm thu được là 
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Vậy số lượng sản phẩm thu được mỗi tuần lớn nhất khi 
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Câu 6: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc-lần 1 MĐ 904 năm 2017-2018) Tìm trên đường thẳng 
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Đồ thị hàm số 
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Vậy giá trị nguyên nhỏ nhất của 
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Câu 7: (THPT Kim Liên-Hà Nội năm 2017-2018) Cho 
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Vậy giá trị lớn nhất của hàm số là 
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Câu 8: (THPT Kiến An-Hải Phòng năm 2017-2018) Cho hàm số 
[image: image183.wmf](

)

3222

32

yxxmxm

=---+

 có đồ thị là đường cong 
[image: image184.wmf](

)

C

. Biết rằng tồn tại hai số thực 
[image: image185.wmf]1

m

, 
[image: image186.wmf]2

m

 của tham số 
[image: image187.wmf]m

 để hai điểm cực trị của 
[image: image188.wmf](

)

C

 và hai giao điểm của 
[image: image189.wmf](

)

C

 với trục hoành tạo thành bốn đỉnh của một hình chữ nhật. Tính 
[image: image190.wmf]44

12

Tmm

=+

.

A. 
[image: image191.wmf]22122

T

=-

.  
B. 
[image: image192.wmf]1162

T

=-

.
C. 
[image: image193.wmf]322

2

T

-

=

.
D. 
[image: image194.wmf]1562

2

T

-

=

.
Lời giải 
Chọn B 
Ta có 
[image: image195.wmf]22

362

yxxm

=--+

¢

. Ta có 
[image: image196.wmf]22

936330

mm

D=+-=+>

¢

 nên đồ thị hàm số luôn có hai điểm cực trị với 
[image: image197.wmf]m

"Î

¡

. Gọi 
[image: image198.wmf]1

x

, 
[image: image199.wmf]2

x

 là hai nghiệm của 
[image: image200.wmf]y

¢

.

Ta có: 
[image: image201.wmf](

)

(

)

22

122

.11

3333

x

yymxm

æö

=--+++

¢

ç÷

èø

. 

Vậy hai điểm cực trị là 
[image: image202.wmf](

)

(

)

22

11

22

;11

33

Axmxm

æö

-+++

ç÷

èø

 và 
[image: image203.wmf](

)

(

)

22

22

22

;11

33

Cxmxm

æö

-+++

ç÷

èø

  

Điểm uốn: 
[image: image204.wmf]66

yx

=-

¢¢

, 
[image: image205.wmf]0

y

=

¢¢

 
[image: image206.wmf]1

x

Þ=

 
[image: image207.wmf]0

y

Þ=

. Vậy điểm uốn 
[image: image208.wmf](

)

1;0

U

.

Ta có, hai điểm cực trị luôn nhận điểm uốn 
[image: image209.wmf]U

 là trung điểm.

Xét phương trình 
[image: image210.wmf](

)

(

)

3222

3201

xxmxm

---+=



[image: image211.wmf](

)

(

)

22

120

xxxm

Û---=

 


[image: image212.wmf](

)

22

1

202

x

xxm

=

é

Û

ê

--=

ë

.

Phương trình 
[image: image213.wmf](

)

2

 luôn có hai nghiệm thực phân biệt 
[image: image214.wmf]3

x

 và 
[image: image215.wmf]4

x

. Do 
[image: image216.wmf]UOx

Î

 nên các điểm 
[image: image217.wmf](

)

3

;0

Bx

 và 
[image: image218.wmf](

)

4

;0

Dx

 luôn đối xứng qua 
[image: image219.wmf]U

 
[image: image220.wmf]ABCD

Þ

 luôn là hình bình hành.

Để 
[image: image221.wmf]ABCD

 là hình chữ nhật thì 
[image: image222.wmf]ACBD

=

.

Ta có 
[image: image223.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

22

222

222

121212

44

111

99

ACxxmxxmxx

éù

=-++-=++-

êú

ëû


                  
[image: image224.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

2

22

222

42

444

114111

9339

m

mmm

éù

-

éùéù

=++-=+++

êú

êúêú

ëûëû

êú

ëû

 

Và 
[image: image225.wmf](

)

2

22

34

44

BDxxm

=-=+

 

Vậy ta có phương trình: 
[image: image226.wmf](

)

(

)

(

)

2

222

44

11141

39

mmm

éù

+++=+

êú

ëû

 



[image: image227.wmf](

)

2

2

4

113

9

m

Û++=

 



[image: image228.wmf](

)

2

2

9

1

2

m

Û+=

 



[image: image229.wmf]2

3

1

2

m

Û=-

 


[image: image230.wmf]44

12

11

32

2

mm

Þ==-

 nên 
[image: image231.wmf]1162

T

=-

.
Câu 9: (THPT Kiến An-Hải Phòng năm 2017-2018) Gọi 
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Câu 10: (THPT Chuyên Lương Văn Tụy-Ninh Bình lần 1 năm 2017-2018) Một người đàn ông muốn chèo thuyền ở vị trí 
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Câu 11: (THPT Lương Thế Vinh-Hà Nội năm 2017-2018) Biết rằng phương trình 
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Câu 12: (THPT Đức Thọ-Hà Tĩnh-lần 1 năm 2017-2018) Tìm tập hợp tất cả các giá trị của 
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Câu 13: ----------- HẾT ----------(THPT Thạch Thành 2-Thanh Hóa-lần 1 năm 2017-2018) Hình vẽ bên là đồ thị của hàm số 
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Câu 20: (THPT Kinh Môn 2-Hải Dương năm 2017-2018) Gọi 
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Câu 21: (THPT Lê Hoàn-Thanh Hóa-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 22: (THPT Phan Đăng Lưu-Huế-lần 1 năm 2017-2018) Một người cần đi từ khách sạn 
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Câu 23: (THPT Quãng Xương 1-Thanh Hóa năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Từ đó ta lập được bảng biến thiên của hàm số 
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Suy ra hàm số có 
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 điểm cực đại, 
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 điểm cực tiểu.
Câu 24: (THPT Quãng Xương 1-Thanh Hóa năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Tiếp tục xét số giao điểm của đồ thị hàm số 
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Dựa vào đồ thị ta có được 
[image: image849.wmf]7

 giao điểm. Suy ra phương trình ban đầu 
[image: image850.wmf](

)

(

)

1

ffx

=

 có 
[image: image851.wmf]7

 nghiệm.

Câu 25: (THPT Thanh Miện 1-Hải Dương-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
[image: image852.wmf]32
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A. 
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Lời giải

Chọn C 
Ta có phương trình hoành độ giao điểm 
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Suy ra hoành độ 
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[image: image880.wmf](

)

0;1

A

, 
[image: image881.wmf]B

 và 
[image: image882.wmf]C

 khi phương trình 
[image: image883.wmf]2

20

xmx

-+=

 có hai nghiệm phân biệt khác 
[image: image884.wmf]0

 hay 
[image: image885.wmf]2

8022

mm

D=->Û>

 .

Khi đó 
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. Vậy chọn đáp án C. 
Câu 26: (THPT Tứ Kỳ-Hải Dương năm 2017-2018) Một người dự định làm một bể chứa nước hình trụ bằng inốc có nắp đậy với thể tích 
[image: image894.wmf]1

 (m3). Chi phí mỗi m2 đáy là 
[image: image895.wmf]600

 nghìn đồng, mỗi m2 nắp là 
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 nghìn đồng và mỗi m2 mặt bên là 
[image: image897.wmf]400

 nghìn đồng. Hỏi người đó chọn bán kính bể là bao nhiêu để chi phí làm bể ít nhất?

A. 
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D. 
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Hướng dẫn giải
Chọn C
Gọi 
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 và 
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 lần lượt là bán kính và chiều cao của bể chứa nước.

Ta có thể tích bể chứa nước là: 
[image: image904.wmf]1

V

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image905.wmf]2

2

1

1

Rhh

R

p

p

Þ=Û=

.

Diện tích nắp và mặt đáy bể chứa nước là: 
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Chi phí làm bể chứa nước là: 
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Bảng biến thiên:
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Dựa vào bảng biến thiên, ta thấy chi phí làm bể chứa nước thấp nhất khi 
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Câu 27: (THPT Xuân Trường-Nam Định năm 2017-2018) Cho 
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Lời giải
Chọn C
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Câu 28: (THPT Lương Văn ChasnhPhus Yên năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Lời giải
Chọn D
Phương trình tiếp tuyến của 
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Câu 29: (THPT Hậu Lộc 2-Thanh Hóa năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Có bao nhiêu mệnh đề đúng trong các mệnh đề trên?
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Lời giải
Chọn D 
Xét hàm số 
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Từ đó ta có bảng biến thiên của 
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Dựa vào bảng biến thiên, ta có

I. Hàm số 
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II. Hàm số 
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Vậy có hai mệnh đề đúng.

Câu 30: (THPT Hậu Lộc 2-Thanh Hóa năm 2017-2018) Biết rằng đồ thị hàm số 
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 tại bao nhiêu điểm?
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Chọn B 
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Đồ thị hàm số 
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Nếu 
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